

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

25 ОКТ 1970

ПОЛЯРНАЯ
ПРАВДА

ОТ

г. Мурманск

з. 1781

Куклы едут

В ГОСТИ

24 октября группа артистов Мурманского областного театра кукол выехала на гастроли в Печенгский район. Эта поездка посвящена Всероссийской неделе «Театр и дети».

В течение десяти дней будет дано тридцать спектаклей. Они состоятся почти во всех населенных пунктах района. Юные зрители увидят постановки «Аистенок и пугало», «Неизвестный с хвостом».

Во время этой поездки мурманские артисты проведут конференцию для учителей и школьников, встретятся с ребятами, участниками самодеятельных кукольных кружков.